
ものづくりフェア千曲 2024

アンケート項目

Ｑ１．支援をした企業または体験のブースについて感想をお聞かせください

Ｑ２．支援したブースの担当者の対応はいかがでしたか？感想をお聞かせください

Ｑ３．見学者（中学生等など）と会話はありましたか？

　見学者から印象に残った言葉があったら教えてください

Ｑ４．展示会を見て回った方は、出展企業の中で一番印象に残った企業を教えてください

Ｑ５．Ｑ４の理由を教えてください

Ｑ６．出展企業の中で働いてみたい企業はありましたか？

Ｑ７．Ｑ５の理由を教えてください

Ｑ８．今後、ものづくりの企業展示会を支援する機会があれば、再度支援してみたいですか？

Ｑ９．今回の展示会でよくなかった点、改善すべき点など感想やご意見などを教えてください

企業支援をしていただいた大学生に上記のアンケートを行い回答をまとめました。

Q１とQ2、Q4とQ5、Q6とQ７につきましては、回答を統合しています。



ものづくりフェア千曲2024　アンケート結果【支援者】

・優しい担当者です

・杏が千曲市の名産品であることを知らない方もいて、驚きました。

企業名 理由

U.㈱ミドリ樹脂

V.ミヤマ精工㈱

T.㈱ミスズ

★支援をした企業ブース・ブースの担当者について感想をお聞かせください(Q1とQ2)

★出展企業の中で一番印象に残った企業を教えてください、その理由も(Q4と5）

・出展していた製造物がどれも技巧的で見ていて興味深いものだった

・生活の様々なところに樹脂が使われていることを知りました。今まで意

識したことのない部分に、地元の企業の働きがあることに気づくことが出

来ました。

・入り口での目を奪うような展示品や、クリップでの掘り込みなど、ワク

ワクするようなものが多かった

・見学者との会話の中で、企業の商品を初めて知ったという声を聞いた際にこの活動によっ

て商品の認知を推し進めることが出来たことに嬉しさを感じました。また、実際に商品を

買ってみたいと言って頂いたことも印象に残りました。

・アンズエイドの試飲をしていたのですが、家庭や学校で飲まれたことがある子が多くいた

ので、千曲市で馴染みのある飲み物なんだなと思いました。美味しいと感想を言ってもらえ

るのは嬉しかったです。

・地元の企業がどのような取り組みをしているのか、知らない部分も多かったので、実物や

映像を使って丁寧に説明をしてもらい、今までに触れたことのない仕事などを知ることがで

きました。どのブースも、とても知的好奇心をくすぐられました。

・商品に販促イラストや文章を書く体験を行うことができ、貴重な経験ができたため楽し

かった。また、様々な方とお話しすることで新鮮な気づきを得ることもできた。

・活動内容について、とても丁寧に説明してもらえました。また、他のブースにも積極的に

関わることが出来るよう、促してもらえました。お手伝いだけでなく、イベントの参加者と

して楽しませて頂きました。ありがとうございます。

・イベントに携わる際に温かく迎え入れてくださったこともあり、安心して活動をすること

ができました。また、商品の説明や取り組む仕事について丁寧かつ詳細にご教授いただいた

ため、業務内容をしっかりと把握することができました。

★見学者からの印象に残った言葉があったら教えてください(Q3)

ものづくりネット千曲



ものづくりフェア千曲2024　アンケート結果【支援者】

企業名 理由

D.工房アプリコ

D.工房アプリコ

 E.寿高原食品㈱

H.信光食材㈱

W.森食品工業㈱

全員がぜひしたいと回答

・食品業界に興味があり、地域の食品を活かした魅力的な商品を展開して

いるため。

★全体を通して展示会に感想をお聞かせください(Q9)

・千曲市の企業について知らない企業がほとんどで、様々な体験を通して誰にでも分かりや

すく、教えていただきとても勉強になりました。今後もこのような活動が増えたらいいなと

思いました。

・きていただいた全員がとても優しい人が多く、３日間という短い間でしたがとても楽しく

取り組むことができました。

★出展企業の中で働いてみたい企業はありましたか？その理由も(Q6とQ7）

・自分がお手伝いさせて頂いた企業さんであることと、千曲市の名産であ

る杏をより沢山の方に知ってもらえるような活動をさせていただきたいと

思ったからです。

★展示会を支援する機会があれば、再度支援してみたいですか？(Q8)

ものづくりネット千曲


